11Iro

HAms: aptyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.10.2009 13:12:19

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 28.10.2009 16:57:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113790/answer/113815




ApTyp, SBHOM AaTOJIOTUHU He BUAHO. ECu COMHEHUs 0CTaloTCs, HeoO6X0auM coCKob 13 ypeTpHl. B
OTHOIIIEHHWY KOPOTKOY y3[Ie4YKHU I0JI0OBOTO YJieHa MOXKeT OoTpeboBaThCs ee IIacTukKa.



